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Členům týmu Bonver Dakar Project pogratuloval polský prezident
21/01/2015 – Varšava
Polští členové týmu Bonver Dakar Project v čele s Robertem Janem Szustkowskim se dočkali velké pocty ze strany samotného polského prezidenta. Bronislaw Komorowski přivítal ve svém prezidentském paláci významné polské závodníky a účastníky Rallye Dakar 2015.

Setkání se uskutečnilo u příležitosti návratu polských jezdců a jejich týmů ze slavné dakarské rallye. Kromě Szustkowského a jeho týmového kolegy Jaroslawa Kazberuka se setkání zúčastnili i závodníci z kategorie automobilů Piotr Beaupre, Marek Dabrowski a Krysztof Holowczyc, jenž prezidentovi přišel ukázat i pověstnou sošku beduína získanou za vynikající třetí místo. Soškou beduína se pochlubil i polský závodník Rafal Sonik, který slavil vítězství v kategorii quadů a zasloužil se tak o první individuální vítězství polského pilota na Rallye Dakar v historii.
Bronislaw Komorowski všem přítomným účastníkům Rallye Dakar 2015 poděkoval za reprezentaci Polska na nejnáročnější rallye světa a zdůraznil svou velkou zálibu v náročných maratonských soutěžích, kterých se dříve sám účastnil.
„Ještě jednou bych naší polsko-české posádce rád pogratuloval k dokončení závodu, zvláště Robin si to za svůj obětavý výkon zasloužil,“ konstatoval Tomáš Vrátný. Jeho týmového kolegu Roberta Jana Szustkowského totiž během Rallye Dakar 2015 trápily vysoké teploty a další zdravotní problémy, a proto po většinu závodu řídil Jaroslaw Kazberuk, zatímco Szustkowski plnil roli navigátora. Na pozici palubního mechanika je doplnil Filip Škrobánek. „Kluci jeli na Dakar s cílem vybojovat umístění v elitní dvacítce. To svým devatenáctým místem splnili, za což jsem velice rád,“ dodal šéf týmu Bonver Dakar Project.
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