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Na prvním Dakaru mi pomohl vozíčkář, zavzpomínal Vrátný při návštěvě Centra sociálních služeb v Hrabyni
24/03/2015 – Hrabyně
Šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný navštívil Centrum sociálních služeb v Hrabyni, ve kterém společně s týmovým fotografem Martinem Strakou přiblížil atmosféru Rallye Dakar a představil svůj závodní speciál Tatra Jamal.
Kromě představení techniky si tým Bonver Dakar Project připravil pro osoby se zdravotním postižením i povídání o Rallye Dakar a autorské čtení Martina Straky z jeho nově připravované dakarské knihy Mezi oceány.

„Jsem rád, že jsme mohli navštívit Centrum sociálních služeb v Hrabyni a přiblížit tak atmosféru Rallye Dakar lidem, pro které není snadné navštívit jiné týmové akce, které pořádáme. Doufám, že se jim naše technika i povídání líbilo,“ konstatoval Tomáš Vrátný, který dále zavzpomínal na svůj premiérový Dakar, který mu pomohl dokončit právě člověk na vozíčku. „Při přejezdu dunového pole jsme uvízli na vrcholu jedné z dun. Snažili jsme se z toho vykopat, ale moc to nešlo. Čekali jsme docela dlouho a vyhlíželi jiný kamion, který by nás z vrcholu duny škubnul, až k nám přijely dvě buggyny. Ty nás zapřáhly za lano a pomohly nám se z toho rychleji dostat. Taky jsme od jejich posádek dostali vodu, která pro nás v tu chvíli měla cenu zlata, takže jsme jim za to patřičně poděkovali. Až později jsme se dozvěděli, že jeden z řidičů těch buggyn byl na vozíčku. O to víc si jeho pomoci vážím. Viděli jsme se i o rok později, kdy jsem jel svůj druhý Dakar a on se opět přijel podívat ve své buggyně. Tímto bych mu ještě jednou rád poděkoval.“
„I na tomto příběhu lze deklarovat, že handicap není překážkou k překonávání nepředvídatelných barier a boří mýtus o limitech, které jsou vytvořeny lidskou myslí,“ ujal se slova ředitel CSS Hrabyně MUDr. Mgr. Vladimír Plaček, MBA u příležitosti návštěvy týmu Bonver Dakar Project. „Jsme rádi, že si tým udělal čas a sdílel své zážitky z psychicky i fyzicky náročné cesty s uživateli CSS Hrabyně,“ dodal.
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