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Dvě a čtyři kola patří k sobě! 
Tým Bonver Dakar Project se představí na Světovém poháru horských kol
20/05/2015 – Nové Město na Moravě
Již tento víkend, tedy od 23. do 24. května 2015, se ve Vysočina Aréně v Novém Městě na Moravě uskuteční úvodní závod letošní sezóny Světového poháru horských kol a tým Bonver Dakar Project bude u toho. 
Závodní speciál Tatra Jamal Tomáše Vrátného bude k vidění u stánku společnosti Inkospor, dodavatele farmaceuticky ověřených výživových doplňků. Tato společnost je partnerem týmu Bonver Dakar Project a ve spolupráci s největším a nejpočetnějším českým týmem účastnícím se Rallye Dakar si pro všechny návštěvníky, kteří si během Světového poháru horských kol zakoupí výrobek značky Inkospor, připravila soutěž. V té je hlavní cenou svezení s šéfem týmu Tomášem Vrátným v jeho dakarském speciálu v rámci testování týmu ve slovenském vojenském prostoru Záhorie u Senice.

I přes účast týmu Bonver Dakar Project na Světovém poháru horských kol však v Novém městě na Moravě stále půjde především o dvě kola. Organizační tým si pro návštěvníky připravili bohatý doprovodný program. Ti tak mohou přijet nejenom fandit, ale i závodit a zúčastnit se například klasického MTB maratonu Bike Vysočina na 55 kilometrů, unikátního večerního klání na osvětlených biatlonových tratích MTB Night Race či zkusit své jezdecké dovednosti na 35 kilometrech stezek pro horská kola. 
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