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V Egyptě startuje Rallye Faraonů. 
Za tým Bonver Dakar Project na ní pojede Ardavičus
12/05/2015 – El Alamein
Velké pouštní dobrodružství čeká tým Bonver Dakar Project v nadcházejících dnech. V Egyptě totiž začíná Rallye Faraonů, na jejímž startu nebude chybět Tatra největšího a nejpočetnějšího českého týmu. Za její volant tentokrát usedne Artur Ardavičus.

Zkušený kazašský pilot má za cíl testovat nové a inovované komponenty na svém kapotovaném speciálu a navázat tak na práci, kterou začal šéf týmu Tomáš Vrátný na Baja Drawsko. Zároveň chce pro tým Bonver Dakar Project vybojovat první letošní vítězství. V jeho snaze mu budou pomáhat navigátor Alexej Nikižev a palubní mechanik Jakub Hřava z týmu MKR Technology.
Kazašské týmové jedničce a jeho tatře se postaví dva stroje Mercedes – Benz Unimog připravované italským dakarským týmem Orobica Raid. Jejich piloti dokončili Rallye Dakar 2015 na 39. a 40. místě. „Jsme favorité, nicméně stát se může cokoliv. Čeká nás hodně náročných kilometrů plných písečných dun. Budeme hlavně testovat, ale chceme se i porvat o vítězství,“ konstatoval Artur Ardavičus před zahájením závodu.
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