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Pestrý svět černobíle. Bonver Dakar Project a Martin Straka představili unikátní knihu zachycující atmosféru Rallye Dakar
03/06/2015 – Praha
Motoristický novinář a komentátor Martin Straka připravil ve spolupráci s týmem Bonver Dakar Project jedinečnou černobílou knihu zachycující atmosféru slavné dakarské rallye, pro kterou zvolil netradiční název – Mezi oceány.
Život v bivaku, pohostinnost všudypřítomných jihoamerických fanoušků či nepopsatelná únava doplněná slzami štěstí v očích závodníků po dokončení závodu. Zajímavé příběhy, které jsou každodenní součástí Rallye Dakar, ale které kamery televizních stanic vysílajících ve 190 zemích světa většinou nenatočí. V průběhu letošního ročníku nejnáročnějšího vytrvalostního závodu vedoucího napříč Jižní Amerikou od břehů Atlantského oceánu až ke břehům Tichého oceánu a zpět je ovšem zachytil Martin Straka, fotograf týmu Bonver Dakar Project. Dlouholetý motoristický novinář a televizní komentátor proměnil své bohaté zkušenosti v sérii 60 poutavých příběhů doplněných o jedinečné fotografie z Rallye Dakar 2015. Jak jinak, než černobílé.

„Myslím si, že kniha je ve srovnání s jinými dakarskými publikacemi netradiční. Už tím, že je černobílá. Jde o dakarský dokument viděný mým okem a perem,“ konstatoval Martin Straka. Jako fotograf letos absolvoval Rallye Dakar poprvé. „Jsem rád, že jsem hned při své dakarské premiéře mohl udělat knihu. Měl jsem absolutní tvůrčí svobodu a v ní jsem se pokoušel zachytit vše, co pro mě bylo poutavé. Také mě těší, že se nám podařilo až do zrození knihy udržet tajemství, které bude pro fanoušky, myslím, nemalým překvapením. Jde o kapitolu o Tomáši Engem.“
„Šli jsme trochu jinou cestou a zvolili jsme černobílou formu,“ ujal se slova šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný. „Chtěli jsme Dakar ukázat méně závodně a více jsme se zaměřili na prostředí a atmosféru, kterou na něm zažíváme.“
Jedinečnou černobílou knihu s názvem Mezi oceány pokřtila kromě autora a šéfa týmu Bonver Dakar Project i herečka Tereza Vilišová, držitelka Ceny Thálie. „Mám radost, že roli kmotra přijala kromě Tomáše Vrátného i Tereza, která zastupuje můj druhý svět, tedy svět umělecký,“ pokračoval Martin Straka. „Navíc se křest odehrává ve chvíli, kdy jsem se vrátil z testů v Le Mans, což je moje další velká láska. Už za týden mě čeká komentování slavné francouzské bitvy na dráze La Sarthe, takže prožívám velmi silné a tudíž i moc pěkné období,“ dodal Martin Straka.
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