


Ardavičus se na Baja Aragon představil teprve v prologu, přesto už oslavil vítězství. Jeho kolega z týmu Astana vyhrál etapu na Tour de France
24/07/2015 – Teruel
Artur Ardavičus se může radovat z velkého týmového úspěchu, a to nejenom z toho důvodu, že společně s šéfem týmu Bonver Dakar Project Tomášem Vrátným vstoupil do závodu Baja Aragon čtvrtým, respektive pátým místem, ale hlavně proto, že se tým Astana, který tento zkušený kazašský závodník primárně reprezentuje, dočkal velkého cyklistického úspěchu. 
Tím je vytoužené etapové vítězství v nejstarším a nejslavnějším cyklistickém závodu Tour de France, o které se zasloužil Vincenzo Nibali. V předposlední horské etapě tohoto ročníku závodu se italskému jezdci a obhájci loňského celkového prvenství podařilo setřást ostatní soupeře bojující o umístění v elitní pětce a vybojovat první letošní triumf v tomto slavném závodu pořádaném organizací ASO. Ta kromě Tour de France pořádá i Rallye Dakar.
Radost z Nibaliho vítězství měl nejenom jeho tým Astana Pro Team, ale i celý prezidentský klub Astana, pod který spadá i Artur Ardavičus reprezentující Astana Motorsport a Bonver Dakar Project na slavné dakarské rallye. Kazašský závodník, který na Rallye Dakar 2012 obsadil třetí místo, když závodil za tým Kamaz, se s šéfem týmu Tomášem Vrátným nyní účastní španělského víkendového závodu Baja Aragon. „Po skončení etapy jsme se dozvěděli, že naši kolegové z týmu Astana vyhráli etapu na Tour de France. Za tým Astana Motorsport tímto zdravím všechny členy týmu Astana Pro Team, zvláště pak Vincenza Nibaliho,“ konstatoval Artur Ardavičus. „Ať se vám všem daří, brzy se uvidíme. Kupředu, Astana!“ dodal.
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