


Vrátný zahájil závod v Maroku slibným pátým místem
05/10/2015 – Zagora
Šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný zahájil rallye OiLibya du Maroc 2015 v dobré formě. V prvním měřeném úseku dlouhém 370 kilometrů porazil i vítěze Rallye Dakar 2012 Gerarda de Rooye a obsadil slibné páté místo.
Vrátného umístění v první rychlostní zkoušce marockého závodu mohlo být pro šéfa týmu Bonver Dakar Project ještě lepší. Jeho posádku ovšem zbrzdil porouchaný vůz, který na úzké horské cestě zatarasil trasu. Přesto byl Tomáš Vrátný spokojený. 
„První etapa byla hodně rychlá a tvrdá a seděla spíše autům s klasickými rovnými nápravami, než naší tatře. Nicméně si myslím, že jsme se s tím poprali celkem dobře a nenabrali jsme žádnou velkou ztrátu,“ konstatoval Tomáš Vrátný, který svou bezchybnou jízdou držel krok s těmi nejrychlejšími, ale přesto musel v průběhu měřeného úseku zastavit. „Na úzké horské cestě před námi zastavilo auto, které mělo nějaký technický problém. Vznikla tím kolona a my ztratili asi deset minut, protože jsme tam zůstali zablokovaní,“ přiznal Vrátný. I přes zpomalení ovšem dokázal porazit vítěze Rallye Dakar 2012 Gerarda de Rooye. Na nejrychlejšího Martina van den Brinka z partnerského holandského týmu Mammoet Rallysport ztratil 26 minut a 24 vteřin.
„Těsně před koncem etapy jsme museli zpomalit, protože jsme měli problém s turbem, ale nic vážného se nestalo,“ pokračoval šéf týmu Bonver Dakar Project. Společně se svou posádkou se nyní připravuje na zbývající čtyři rychlostní zkoušky. Ty by měly být svým profilem přívětivější pro nastavení Vrátného dakarského speciálu Tatra Jamal. „Jsme připravení bojovat o přední příčky a máme před sebou duny, které by nám měly vyhovovat. Uvidíme, jak se s nimi popereme,“ dodal. 
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