


Tým Bonver Dakar Project už zná startovní čísla na Rallye Dakar 2016. Přinese třináctka Vrátnému štěstí?
05/11/2015 – Ostrava
Tým Bonver Dakar Project už zná startovní čísla, se kterými se posádky největšího českého týmu účastnícího se Rallye Dakar představí na nadcházejícím ročníku tohoto slavného maratonského závodu.  
513, 515 a 521. Tato čísla vybrali týmu organizátoři Rallye Dakar. Roli týmové jedničky, alespoň podle startovního čísla, tentokrát přidělili šéfovi týmu Tomáši Vrátnému. Ten na svém kapotovaném speciálu Tatra poveze číslo 513 a věří, že mu toto číslo přinese štěstí. „Jsem hodně pověrčivý, dbám na různé talismany a rituály, nicméně věřím, že pro nás bude třináctka symbolem úspěchu,“ konstatoval Tomáš Vrátný, který se připravuje už na své páté vystoupení na slavné dakarské rallye. Z toho počtvrté v roli závodícího šéfa týmu Bonver Dakar Project. 
Společně s ním se na Rallye Dakar 2016 představí Artur Ardavičus. Zkušený kazašský pilot, který se může pyšnit celkovou třetí příčkou z roku 2012, bude mít číslo 515. Startovním číslem 521 bude označena Tatra pilotována polskou týmovou posádkou.
„I na přidělování startovních čísel je vidět náš progres. Každoročně se přibližujeme první desítce, do které se chceme dostat i v závodu,“ pokračoval Tomáš Vrátný. 
Jak šéf týmu, tak další členové nyní dokončují přípravu a chystají techniku na odjezd na Dakar. Už 16. listopadu vyrazí celkem šest kamionů a pět osobních automobilů do francouzského přístavu Le Havre, kde se uskuteční technické přejímky. Po nich se stroje nalodí na trajekt a odplují do Jižní Ameriky, kde 2. ledna zahájí na slavnostním pódiu a v následném prologu Rallye Dakar 2016 a 3. ledna odstartují do první rychlostní zkoušky nejnáročnější rallye světa.
„Za uplynulý rok jsme udělali velký kus práce a opět jsme se posunuli dopředu ve všech směrech. Věřím, že naši celoroční snahu proměníme v dobrý výsledek,“ dodal šéf týmu Bonver Dakar Project.
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