


Šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný prožil Vánoce s rodinou, na Dakar opět vyrazí s řadou talismanů

27/12/2015 – Ostrava
Šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný odcestuje za několik dní na svou pátou Rallye Dakar, a tak využívá každou volnou chvíli k tomu, aby byl s rodinou. S tou prožil i vánoční svátky.
„Uplynulý rok byl časově hodně náročný, takže jsem rád, že jsem alespoň pár dní mohl strávit s rodinou věnovat se mým dětem a užít si Vánoce se vším, co k nim patří. Kapr, bramborový salát, pohádky, nic z toho u nás nemohlo na Štědrý den chybět,“ popsal Tomáš Vrátný. Tradiční vánoční pokrmy si dopřál i přes to, že ve srovnání se svou loňskou fyzickou kondicí přibral několik kilogramů. „Sice jsem o něco těžší, ale máme silnější motor, takže by se to mohlo vyrovnat,“ zažertoval. Ani na Štědrý den proto nevynechal část své fyzické přípravy na Rallye Dakar. „Jako každý rok jsem se ráno vydal na Lysou Horu, ale poté už jsem se věnoval rodině.“
Šéf týmu Bonver Dakar Project dostal několik dárků ještě před samotným Štědrým dnem. „Jsem hodně pověrčivý. Na každý Dakar s sebou vezeme řadu talismanů, které buď dlouhodobě máme, nebo je dostáváme před závodem. Vloni jsme jich v kabině měli snad deset a letos jich budeme mít ještě více. Doufám, že nám přinesou štěstí,“ konstatoval Tomáš Vrátný, který pojede v kamionu s navigátorem Jaroslavem Miškolcim a mechanikem Milanem Holáněm. „Naše Tatra byla požehnána knězem, takže doufám, že v pořádku dojedeme do cíle, a to jak my, tak naši týmoví kolegové a všichni členové týmu.“
V zásobách největšího českého týmu účastnícího se Rallye Dakar nechybí ani slivovice. „Vezeme s sebou padesát litrů. To se může zdát hodně, ale náš tým má takřka padesát členů a vzhledem k tomu, že závod trvá dva týdny, připadá na každého jedna štamprle denně. Takže slivovici máme spíše jako typický valašský penicilin na prevenci před zdravotními problémy,“ pokračoval Vrátný. Nový rok oslaví společně s ostatními členy týmu Bonver Dakar Project v Buenos Aires. Už 1. ledna totiž absolvuje přejímky a 2. ledna odstartuje do prologu Rallye Dakar 2016. „Neuvěřitelně rychle se to blíží, ale už se těším, až vystoupíme na slavnostní zahajovací pódium a poté odstartujeme do závodu,“ dodal.
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