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Vrátný se strachoval o týmového kolegu, zbytečně neriskoval a raději pomáhal ostatním
14/01/2016 – San Juan
Dlouhou a bezesnou noc absolvoval Tomáš Vrátný před jedenáctou etapou Rallye Dakar 2016. Důvodem byl strach o jeho hendikepovaného týmového kolegu Alberta Lloveru, kterého v předchozí rychlostní zkoušce potkaly technické problémy. Ty zapříčinily, že andorrský pilot strávil se svou posádkou noc v poušti. Šéf týmu Bonver Dakar Project tedy proto, že neměl o svém týmovém kolegovi žádné informace, zbytečně neriskoval a jedenáctý měřený úsek slavné dakarské rallye absolvoval v klidném tempu. Vybojoval osmnácté místo.
To si zajistil i přes to, že několikrát pomáhal ostatním. „Nespěchali jsme a to nás přimělo k tomu, abychom pomáhali ostatním. Pár kilometrů po startu jsme dorazili na takové feš fešové plato, kde bylo devět osobních aut. Několik jsme jich potáhli,“ popsal Tomáš Vrátný. Mezi těmi, kteří využili pomoci Vrátného a jeho posádky, byl například i Adam Malysz. 
„Trošičku jsme tím ztratili, ale v podstatě už o nic nejde. Teď je důležité dorazit do cíle,“ konstatoval šéf týmu Bonver Dakar Project. „Etapa byla hodně rychlá a rozbitá. My jsme šetřili auto, protože jsme byli nervózní, co bude s Albertem. Ten celou noc nedorazil. Ani jsme nevěděli, jestli odstartoval do etapy. To všechno ovlivnilo výsledek,“ přiznal Tomáš Vrátný, který získal osmnácté místo, když za nejrychlejším Eduardem Nikolajevem zaostal o více než hodinu a půl. Jeho kazašský týmový kolega Artur Ardavičus opět bojoval o umístění v elitní desítce a získal jedenácté místo. Hendikepovaný andorrský pilot Albert Llovera nakonec dokázal dojet do cíle etapy na dvaatřicátém místě. „Jsem rád, že je Albert v cíli. Teď je naší prioritou dostat jej do cíle, aby se stal prvním hendikepovaným závodníkem, který v kategorii kamionů dokončí Rallye Dakar,“ dodal Vrátný.
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