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Vrátný vymetl příkop a dojel osmnáctý, Ardavičus byl opět šestý
15/01/2016 – Villa Carlos Paz
Pomalejší kamion brzdil Tomáše Vrátného v předposlední rychlostní zkoušce Rallye Dakar 2016. Šéf týmu Bonver Dakar Project tak obsadil až osmnácté místo. 
Na rozdíl od Vrátného se dvanáctá etapa vydařila jeho kazašskému týmovému kolegovi Arturu Ardavičusovi, kterému v cíli patřilo skvělé šesté místo.  Ardavičus ztratil na nejrychlejšího Petera Versluise 6 minut a 20 vteřin.
„Artur by z nás nejúspěšnější, ale to jenom proto, že náš 180 kilometrů nechtěl pustit jeden z holandských MANů. Byla to trochu konfliktní situace, troubili jsme, jak jsme mohli a třikrát jsme vymetli příkopu, protože jsme neviděli na cestu. Ale zvládli jsme to až do cíle, což je nejdůležitější,“ konstatoval Vrátný, který tak obsadil až osmnácté místo. Hendikepovaný andorrský pilot Albert Llovera byl šestadvacátý. Všechny tři posádky týmu Bonver Dakar Project tak dokončily předposlední rychlostní zkoušku Rallye Dakar 2016. Do cíle soutěže jim zbývá několik set kilometrů.
„Čeká nás posledních 180 kilometrů a spojovací část do Rosaria. Doufám, že to zvládneme a po dojezdu si užijeme zasloužené pódium,“ dodal Vrátný. V celkovém pořadí je šestnáctý. Artur Ardavičus je jedenáctý a Albertu Lloverovi patří průběžné šestatřicáté místo.
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