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Start týmu Bonver Dakar Project na Silk Way Rally 2016
zaštítil prezident České republiky Miloš Zeman
07/07/2016 – Moskva
Prezident České republiky Miloš Zeman zaštítil start týmu Bonver Dakar Project na Silk Way Rally 2016.
Profesionální závodní tým Bonver Dakar Project se jako jediný český tým v kategorii kamionů účastní od 8. do 24. července tohoto vytrvalostního závodu vedoucího z Ruska přes Kazachstán do Číny. 
„Závod má celosvětový dosah a svou náročností se vyrovnává nebo dokonce překonává Rallye Dakar,“ konstatoval šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný. „Jsme rádi, že pan prezident zaštítil náš start na této soutěži. Za záštitu mu tímto děkujeme. Budeme se snažit hrdě reprezentovat Českou republiku, a to jak na závodní trati, tak mimo ni,“ pokračoval.
Tým Bonver Dakar Project se na Silk Way Rally představí se dvěma mezinárodními posádkami. S jedním závodním speciálem Tatra pojede Tomáš Vrátný, navigovat jej bude zkušený slovenský navigátor Jaroslav Miškolci a palubním mechanikem bude Jaromír Martinec. Druhou týmovou posádku bude tvořit kazašský pilot Artur Ardavičus, který se představí v domácím prostředí, belgický navigátor Serge Bruynkens, jenž dříve navigoval i Aleše Lopraise, a palubní mechanik Filip Škrobánek. Celkem do Moskvy, kde se na Rudém náměstí uskuteční už 8. července slavnostní start Silk Way Rally 2016, dorazilo takřka 30 členů týmu Bonver Dakar Project. „Stejně jako na Rallye Dakar, i tentokrát patříme k nejpočetnějším a největším týmům. Čelíme sice převaze týmu Kamaz, který na start závodu nasadil šest kamionů, nicméně věříme, že vybojujeme dobrý výsledek a budeme úspěšně reprezentovat Českou republiku,“ dodal Vrátný.
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