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Vrátný překonal bolest a vybojoval dvanácté místo, Ardavičus opět pomáhal a ve třinácté etapě Silk Way Rally dojel čtrnáctý
22/07/2016 – Wuhai
Šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný ve třinácté etapě Silk Way Rally 2016 překonal bolest způsobenou zraněním zápěstí a v rychlostní zkoušce vedoucí z Alashanu do Wuhai vybojoval dvanácté místo. Jeho kazašský týmový kolega Artur Ardavičus, který opět pomáhal další závodní posádce týmu Astana, dojel čtrnáctý.
„Byla to dalších z krásných čínských etap. Jeli jsme v protisměru po trase minulé rychlostní zkoušky, takže jsme se zase museli poprat s náročnými písečnými dunami, ale zvládli jsme to,“ konstatoval Tomáš Vrátný, který si v předchozí rychlostní zkoušce zranil zápěstí. „Zápěstí drželo, ale bolelo to, takže jsme jeli opatrně. Snažil jsem se řídit i řadit pravou rukou, což nebylo ideální a my tím ztráceli hodně času. Po včerejší ráně navíc stoprocentně nefungovalo ani auto,“ pokračoval šéf týmu Bonver Dakar Project, který měřený úsek dlouhý 367 kilometrů absolvoval se ztrátou 1 hodiny, 34 minut a 18 vteřin na nejrychlejšího Eduarda Nikolajeva. 
Vrátného kazašský týmový kolega Artur Ardavičus opět pomáhal Denisi Berezovskému jedoucímu v kategorii osobních automobilů a bojujícímu o vítězství na Silk Way Rally 216 v kategorii sériových strojů. V předposlední rychlostní zkoušce nejnáročnější rallye na světě vybojoval čtrnácté místo, když za Nikolajevem zaostal o 2 hodiny, 2 minuty a 2 vteřiny. „Artur stejně jako v předchozích rychlostních zkouškách pomáhal svému kolegovi z týmu Astana. Tentokrát jej dokonce tahal na laně, protože Denisovo auto mělo problém s převodovkou. Dostal se však do cíle a to je podstatné,“ přiznal Vrátný. V průběžném pořadí je jedenáctý s celkovou ztrátou 8 hodin, 44 minut a 21 vteřin. Ardavičusovi patří  čtrnácté místo, když na vedoucího Ajrata Mardějeva ztrácí 14 hodin, 53 minut a 20 vteřin. 
Obě posádky týmu Bonver Dakar Project nyní čeká poslední rychlostní zkouška na Silk Way Rally měřící 261 kilometrů. „Jsme kousek od cíle. Poslední část bývá vždycky nejtěžší, zvláště když se jedná o nejdelší a nejnáročnější závod na světě, ale věřím, že to všichni zvládneme a vychutnáme si slastný pocit v cíli. Držte nám palce, budeme to potřebovat,“ dodal Vrátný.
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